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Соедини примеры в пары и 
назови ответы.

5+6                               4+7
7+4                               7+5
2+9                               3+8
5+7                               6+5
8+3                               2+9



Вычислите значения выражений, 
пользуясь сочетательным свойством 

сложения.

50+2+30+8=
10+3+5+2+20=
40+30+5+10+5=
50+5+3+10+2=
10+3+20+50+10+7=

(50+30)+(2+8)

(10+20)+(3+2+5)
(40+30+10)+(5+5)

(50+10)+(5+3+2)

(50+10+20)+(3+7)



Переместительное свойство 
сложения.

а + в = в + а
От перестановки слагаемых 

сумма не меняется.



Сочетательное свойство 
сложения.

а + в + с = а + (в + с)
Результат сложения не 

изменится, если  слагаемые 
заменить их суммой.
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